

# 全球华人篮球邀请赛 11月将激战合肥

星报讯(记者 江锐) 记者近日从合肥市体育局获悉,“文一杯”第34届全球华人篮球邀请赛将于11月15日~19日在合肥举行。市民在现场除了可以看到篮球爱好者切磋球技,还可以看到郑海霞、胡卫东、章文琪、彭敏等众多知名国手级篮球运动员竞技。

本次比赛吸引了中国、澳大利亚、美国、法国等10个国家的340支队伍报名参加,人数达到4368人,其中国内有26个省市自治区、特别行政区,共200多个城市组队参赛,安徽省外的队伍达到318支,比赛总场次将有566场。比赛将在合肥体育中心、合肥学院新校区篮球馆、合肥市瑶海全民健身中心3个赛区18片场地同时展开。

作为全球华人篮球爱好者一个切磋球技、增进友谊、展现自我的平台,报名选手年龄跨度很大,既有20岁出头的年轻人,也有七八十岁的爷爷奶奶级选手。据统计,本次比赛80岁以上的运动员多达10人,最长者来自中国香港华夏篮球队88岁的陈德基。

据悉,该项赛事是合肥市单项体育协会独立主办的规模最大的国际化赛事,开创合肥群众性体育赛事先河。



## 省体育科学学会扎实开好“运动处方”

星报讯(记者 江锐) 记者近日从安徽省体育科学学会第八届会员代表大会上获悉,在接下来的四年时间,要充分发挥学会学科齐全、人才资源优势,搭建不同领域、不同形式的体育学术交流平台,广泛开展学术交流,促进体育科技成果转化。

据新当选的安徽省体育科学学会理事长潘家武介绍,该学会是体育科学技术工作者的学术性群众团体,成立于1982年4月,其主要业务范围包括承担课题研究、开展学术交流、提供咨询服务和开展业务培训。多年来,学会扎实开展“全民健身科技志愿服务神州行”活动,走进社区、机关、学校、农村和革命老区,为广大群众开具运动处方,开展健康咨询和健康服务,传递科学健身新理念,讲授科学健身新方法,取得了良好的社会效益,为推动安徽省的体育学术繁荣和体育科技进步做出了贡献。

## 安徽首个大众空手道锦标赛举行



星报讯(陈崇初 记者 吴传贤) 10月2日至5日,由省武术拳击运动管理中心、省空手道协会主办,淮南市重竞技运动管理中心、淮南市空手道协会承办的2018年安徽省大众空手道锦标赛在淮南市举行。此次大赛,是安徽省首个大众空手道比赛,吸引了来自全省及河南、上海等省市的354名运动员、教练员踊跃参赛。

## 2018安徽省读书朗诵电视大奖赛圆满落幕

星报讯(记者 吴笑文) 日前,2018安徽省读书朗诵电视大奖赛落下帷幕。10支代表队在总决赛中经过激烈比拼,最终角逐出一、二、三等奖。

此次总决赛由省委宣传部、省新闻出版广电局、安徽广播电视台联合主办。本次大赛是“书香安徽”全民阅读活动组委会开展的全省性阅读活动,是“书香安徽”建设的重要品牌。活动比赛以“见证改革四十年,奋力开创新征程”为主题,内容重点围绕“40年改革领跑路”“40年改革风云录”“40年改革获得感”“40年改革再出发”4个专题,回顾40年辉煌历程,展示新时代精神风貌。

经过预决赛选拔,来自省直有关单位和部分市的10支代表队参加了当日总决赛。在2个小时的比赛中,参赛选手声情并茂地讲述改革开放40年来江淮大地发生的沧桑巨变,展现江淮儿女的幸福与满足。精彩的朗诵不时赢得现场观众阵阵热烈掌声。

据悉,“书香安徽”全民阅读活动到今年已经开展第五年。全省全民阅读活动的时间和空间得到很大的扩展,全民阅读活动的重点和重心也得到了延伸,为“书香安徽”建设提供了广阔的舞台,政府推动、各方联动、城乡互动、全民行动的良好态势正在形成。

## 《胖子行动队》文章包贝尔展“不凡”身手

星报讯(记者 吴笑文) 由包贝尔执导,携手文章领衔主演的喜剧动作电影《胖子行动队》正在全国热映。星报观影团的部分影迷在第一时间品鉴了影片。片中,文章与包贝尔两位重磅特工时而挂在飞机上,时而身骑摩托车冲破广告牌,惊险而又刺激的场面配上两人超大号的体型,颠覆了人们对传统特工的认知,喜感十足。

《胖子行动队》讲述了文章饰演的

特工“J”与包贝尔饰演的保安郝英俊为了完成一项特殊任务,经历一系列啼笑皆非、险象环生的危机故事。

为了笑袭国庆档,导演包贝尔在演员的选择上也是别具心思。不少观众称电影拥有一支“戏精天团”。据悉此次是文章和包贝尔两位老友再度合作,面对包贝尔的邀请,文章义气相助;同为好友的郭京飞也表示自己是在过年的时候被包贝尔“挖”过来的。

## 《创业时代》黄轩杨颖开启创业江湖

由黄轩、杨颖主演的国产首部互联网创业题材剧《创业时代》宣布10月12日开播,剧情版预告及全阵容海报双发预热。该剧讲述了天才软件工程师郭鑫年在强敌环伺的商业环境中,凭借一款名为“魔晶”的手机软件,掀起移动互联网革命的创业故事。

该剧集结了黄轩、周一围等一众演技派青年男演员,又赢得王学圻、韩童生等戏骨的鼎力助阵。在黄轩看来,“《创业时代》的演员们非常敬业,跟他们在一起拍戏感受到的是专业和兴奋。”杨颖坦言:“现代女性的独立和自主,在这部剧中体现得淋漓尽致。” □小麦

市场星报

# 市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807  
 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com